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札幌弓道連盟規約抜粋（会員の遵守事項等）
（目的）
第２条　本連盟は、弓道の普及と会員相互の親和を図るとともに、体力の向上とスポーツ精神の涵養ならびに、武道としての弓道を通じ、人間形成の実践に務め、もって社会文化の進展に寄与することを目的とする。
（事業）
第３条　本連盟は、前条の目的を達成するために次の事業を行う。
① 射会および講習会
② 会員の慶弔および表彰に関すること。慶弔規程、表彰規程は別に定める。
③ その他、本連盟の目的達成に必要なこと。

(会員）
第４条　本連盟は、本会の趣旨に賛同する、札幌市および石狩振興局管内に在住する個人及び団体会員をもって組織する。また、加盟を希望する他地区の在住者も会員とすることができる。
６　会員は、退会(他地連への移動等を含む)又は住所などの変更が生じたとき、速やかにその旨を文書等により届け出なければならない。
７　届け出のないまま退会した、大学生、高校生、中学生等を除く会員の再入会は認めない場合がある。但しやむを得ない事情のあった時はその限りではない。
(会費）
第４条の二　会員は、５月末日までに会費規程に定める会費に全弓連分担金（2,000円）を加えた額を納入しなければならない。ただし、大学生、高校生、中学生等の会員は、全弓連分担金納入の対象者とならない。（年会費　中学生1,000円、高校生1,500円、大学生2,000円、一般4,000円）
３　５月末日までに会費の納入されなかった者は退会したものとする。但し、特別の事情があり５月末日までに会員継続の意思表示のなされた者は、6月末日まで会費納入を猶予することができる。
４　同一年度内において、全弓連が納入対象者を確定した後の新規入会者からは、分担金を徴収しない。

· 常に事故防止を心がけましょう！！　　◎　各道場の決まりを守りましょう！！

札幌弓道連盟は、北海道弓道連盟中央地区を通じ北海道弓道連盟、全日本弓道連盟に加盟しています。
